



State of Wisconsin  
2011-2012 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**2011 SENATE BILL 492**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(March 19, 2012)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 5, line 2: after that line insert:

**“CHAPTER 616”.**

2. Page 8, line 19: delete “Warranties” and substitute “Warranties,”.

3. Page 8, line 19: delete “616.50 (14) or s. 100.203 (1) (g) or 100.205 (1) (g)” and substitute “100.203 (1) (g), 100.205 (1) (g), or 616.50 (14)”.

NOTE: Places cross-references in correct, numerical order.

**(END)**